



Ministerul Finanțelor Publice



Direcția Generală a Vămiror

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală a Vămiror

Adresa: Str. Alexandru Ivasiuc,
nr. 34- 40, bloc 5, Sector 6, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: vama@customs.ro

Către: Direcțiile Regionale Vamale
În atenția: Directorilor executivi
Ref: Implementare cod procedură de tip D la export
De la: Marcel Simion MUTESCU, director general
Nr. înregistrare/dată: 1916/SDMRVT/27.01.2020

În legătură cu utilizarea codului de procedură de tip D folosit la depunerea unei declarații vamale de export anterior prezentării mărfurilor în conformitate cu art. 171 din Codul Vamal al Uniunii, vă comunicăm următoarele:

Adresa circulară nr. 301 transmisă de Direcția Generală a Vămiror în data de 10.01.2019 conține și instrucțiunile elaborate de CNIF – DTICSV; acestea prevăd ca în cazul sistemului ECS-RO, numai operatorii economici care au calitatea de exportator și care sunt înscrși într-o listă gestionată la nivel local de birourile vamale să fie validați.

Legislația vamală permite ca procedura de tip D să fie utilizată de declaranți/reprezentanți și nu este destinată doar operatorilor economici care au calitatea de exportator; mai mult decât atât, din informațiile primite din partea CNIF -DTICSV, în sistemul ECS-RO în realitate, validarea se face pe baza informațiilor înscrise în caseta 14 (declarant/reprezentant) și nu cu cele înscrise în caseta 2 (expeditor/exportator).

Pentru remedierea situației, instrucțiunile elaborate de CNIF - DTICSV au fost scoase temporar de pe site-ul www.customs.ro pentru corectarea informațiilor conținute de acestea.

Având în vedere cele de mai sus, urmează să luați măsurile necesare pentru informarea în regim de urgență a birourilor vamale din subordine, precum și a operatorilor economici interesați în utilizarea procedurii de tip D, respectiv posibilitatea ca aceasta să fie utilizată de persoanele care au calitatea de declarant/reprezentant.

Marcel Simion MUTESCU
Director general

